

# JEDNODUŠE SPOKOJENOST

Obyčejný titulek ukazuje na malou autorskou kreativitu a vlastně i chybějící nějakou výraznou charakteristiku víkendových zápasů - naší premiéry na Čajkaréně - i nedělního boje se Šumperkem.

Chválit se má s rozvahou, takže hned v hodnocení prvního zápasu proti Týništi je potřeba zmínit i nadměrný pocit lehkosti a snadnosti, se kterým jsme vstoupili do utkání. Soupeř si nic nekomplikoval, hrál kombinačně a z prvních osmi střel šest trefil, čímž držel v poločase pro něj příznivý stav 17:13. My jsme více méně rovnoměrně střídali a stále byli trochu moc " nad věcí ", takže nás musel probudit až poločasový stav 29:28 pro nás.

Hráčkou, která v tomto období hry držela naši loď nad hladinou nebyla žádná ze střelkyň, ale Týna, která neúnavně chodila pro neúspěšné střelecké pokusy a vracela je zpět. Tato její recyklační činnost / nadmíru důležitá / ji stála hodně sil a nakonec i vyšší vlastní bodový zisk, ale diváci, kteří se v basketbalu vyznají, ji odměňovali potleskem na otevřené scéně. Ve zbytku zápasu musela nadměrná "lidová" tvořivost v útoku ustoupit poctivému a zodpovědnému výkonu. To se v menší nebo větší míře povedlo už ve třetí čtvrtině, takže poslední části hry už drama nepřinesla.

Ne všem utkání vyšlo - to se ale stává - našťastí máme na všechna místa relativně vyrovnané zástupy a dokážeme jich využít. Kromě spolehlivého výkonu Jany přidala důležité body Petra, Nikola a utkání zarámovala svými dvěma trojkami Sandra. Vyšší / a mladší / hráčky měly roli ztíženou - menší zranění Zuzky, indispozice Markéty a pochopitelná únava Týny už byly znát, ale zaskočila Pěťa a s menší Zuzkou pomohly ve vnitřním prostoru.

OSK Olomouc - Týniště n.O. 67:49 ( 17:13, 29:28, 51:39 )

Hausknechtová 26 - 3x3, 1/1, Kleinová 12 - 2x3, 4/4, Plášková 8, Inochovská 8 - 2x3, Kubová 6, Tejkalová 3 - 1/1, Kohlová 2, Bednářová 2, Vavříková 0 - 2/0, Mačáková 0

Zápas dvou neporažených celků přinesl tvrdý basketbal a boj po dobu tří čtvrtin o nadvládu nad hřištěm, v němž nakonec dominovala naše střelba proti zónové obraně soupeřek. Šumperk přijel kompletní i s Terkou Čechovou, která dokázala uplatnit svoji výšku a zkušenosti proti hráčkám o polovinu mladším. Úkol - ubránit Sašu Podhornou / ta se na "naší" hale v barvách OSK něco nahrála / pod patnáct bodů vyšel naprosto dokonale a hlavní útočná zbraň soupeřek tak byla ochromena.

Dobrý začátek obou poločasů - v tom prvním 7:0, ve druhém 7:2 ukazoval přece jen na lepší koncentraci a přiměl trenéra hostů ke změně obrany na zónu, se kterou jsme si tradičně nejprve příliš nevěděli rady. Až ve druhém poločase už byly přesuny správné a včasné a míč doputoval vždy k volné hráčce, která mohl vystřelit / a tentokrát jsme měli mušku spolehlivou /. Pokud jsme dokázali dobře uzavírat vnitřní prostor a nenechali T. Čechovou hrát 1-1, zbývalo jen zastavit útočné doskakování menších hráček, z nichž nám v závěru dělala největší problémy P. Valentová - osm bodů z posledních třinácti. Nicméně od 35. minuty jsme už dominovali a závěr - opět 7:0 upravil rozdíl na dvanáct bodů.

OSK Olomouc - TJ Šumperk 70:58 ( 19:16, 33:33, 52:53 )

Hausknechtová 25 - 3x3, 7/6, Inochovská 22 - 6x3, Kubová 7 - 1x3, 2/2, Kleinová 7 - 1x3, Vavříková 5 - 3/1, Plášková 4, Kohlová. Bednářová, Tejkalová a Mačáková 0.